DAS BESTE
GANZ EINFACH
SEMI54,

53-M VARIO REF.SA227023

Documents

Moteur / carter et décharge

LAME ET ADAPTATEUR

Essieux, Réglage de la hauteur et Roues

Transmission, Courroie d'entrainement, Guides et Poulies
Guidon

Etiquettes

53-M VARIO REF.SA227023 14/04/2023 Page 1 - 14

Copyright SABO



Illustration Moteur / carter et décharge

SA374837

Page 2 - 14

14/04/2023

53-M VARIO REF.SA227023

Copyright SABO



Illustration Moteur / carter et décharge

REP.  REFERENCE
GC00331
SAE10005
SAA12822
SA11998
GC00089
SA15307
SA15967
10 GX22576
11 GC00120
12 SAA11934
13 SAU14993

O 0 N U1 W N =

14 GC00507
15 SA15091
16 SAA11728
17 SA15203

DESCRIPTION

VIS

BOUGIE D'ALLUMAGE
MOTEUR A ESSENCE
ECROU INDESSERRABLE
COUVERCLE

VIS TETE HEX
CLAVETTE

VIS

TIGE

GARANT

TOLE D'HABILLAGE

VIS

ECROU INDESSERRABLE
CORPS DE TONDEUSE
RONDELLE

QUT. NO.SERIE-

2
1
1
1
1
1
1
4
1
1
1
2
2
1
1

REMARQUES

M8

M5 X 45

M5 X 12 TORX

M5 X 50 TORX
M5

8.400 X 16 X 1.600 MM

53-M VARIO REF.SA227023

Copyright SABO

14/04/2023

Page 3 - 14



Illustration LAME ET ADAPTATEUR

Page 4 - 14

14/04/2023

53-M VARIO REF.SA227023

Copyright SABO



Illustration LAME ET ADAPTATEUR

REP.  REFERENCE
SA17490
SA34499
SA35385
SA35386
SAU16946
SAU11561
SA15967

N o o1 A WN =

DESCRIPTION
BOULON
DISQUE
DISQUE
GARNITURE
COUTEAU
POULIE
CLAVETTE

QUT. NO.SERIE-

e e e

53-M VARIO REF.SA227023

Copyright SABO

14/04/2023

Page 5 - 14



Illustration Essieux, Réglage de la hauteur et Roues

SA374834

53-M VARIO REF.SA227023 14/04/2023 Page 6 - 14

Copyright SABO



Illustration Essieux, Réglage de la hauteur et Roues

REP.

21
22
23

REFERENCE
SAA11744
SA34380
SAU10726

SA33229
SAU15213
SAA11998
SAA11975
GX22576
SAU10723
GC00110
GC00279
PT12522
SAA11743
SAU10785
SAU10327
SAU10910
GX21749
SAU14769
SAU17017
SAU10684

SA36659
SAU10686
SA37452

DESCRIPTION
ESSIEU AVANT
CAPUCHON

ROUE COMPL.AVEC
PNEUMATIQUE

ROULEMENT A BILLES
DEFLECTEUR A HERBE
ECROU INDESSERRABLE
CHAPEAU DE PALIER
VIS

MOYEU

BOULON

CLAVETTE

RESSORT DE COMPRESSION
ESSIEU ARRIERE
DISQUE

GARANT

RONDELLE DE POUSSEE
CIRCLIP

RONDELLE

PIGNON

ROUE COMPL.AVEC
PNEUMATIQUE

ROULEMENT A AIGUILLES
PIGNON
VIS

QUT. NO.SERIE-

1
2

N N N A N NN P NN DM DN NN OO B D

N

REMARQUES
INCLUDES SA34380
HEIGHT ADJUST

INCLUDES SA33229 ;
FRONT

8.400 X 24 X 2 MM
M8

INCLUDES GX22576
M5 X 19 TORX

M8 X 25 TORX

3.080 X 19 MM (0.121" X
0.748")

INCLUDES SA34380
Al17

13X 21.6 X1 MM
12.750 X 18 X 3 MM (0.502"

INCLUDES (2) SA36659 ,
SAU10686 AND (3)

HK 1616

K 60 X 20 MM

53-M VARIO REF.SA227023

Copyright SABO

14/04/2023

Page 7 - 14



Illustration Transmission, Courroie d'entrainement, Guides et Poulies

SA374835

53-M VARIO REF.SA227023 14/04/2023 Page 8 - 14

Copyright SABO



Illustration Transmission, Courroie d'entrainement, Guides et Poulies

REP.

O 0 N O U1 A W N -

= s e
w N = O

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

REFERENCE
SA15143
SAU10541
SA15967
SAU11244
SA29854
SAU10562
SAU10691
SAU10564
SAU15190
SAU15189
SA11998
M92004
SAU14881

SAU10563
SAU12827
SAU17023
SAU10561
SAU11160
SAU13094
SAA10961
SA11244
SA15203
SA12794
SA15331
SAU14895
SAU14896

DESCRIPTION
VIS DE BLOCAGE
POULIE
CLAVETTE
COUVERCLE
BOULON
SUPPORT

COURROIE TRAPEZOIDALE

SUPPORT

TENDEUR

TENDEUR

ECROU INDESSERRABLE
VIS TETE HEX

CABLE DE POUSSEE/TRACTION

SUPPORT

VIS

ECROU

SUPPORT

VIS

BOITE DE VITESSES
POULIE

ECROU INDESSERRABLE
RONDELLE

BAGUE

VIS TETE HEX
CAPUCHON
CAPUCHON

QUT. NO.SERIE-

1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
3
1
1

e i S T T~ R N R S R

REMARQUES

M5 X 12

M8

FOR GROUND SPEED
DRIVE

M6 X 16
M6

80 X 17 MM, TORX
INCLUDES SAA10961

M6
8.400 X 16 X 1.600 MM

M8 X 20
CAP SMALL
CAP LARGE

53-M VARIO REF.SA227023

Copyright SABO

14/04/2023

Page 9 - 14



Illustration Guidon

Page 10 - 14

14/04/2023

53-M VARIO REF.SA227023

Copyright SABO



Illustration Guidon

REP.

O 0 N O U1 A W N -

N N N N N N NN B B2 B 2 R s B = s
N o o1 w A~ N B O VW 00N OOuUT A~ W DN = O

28

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

REFERENCE
SAU12363
SAU12114
SA36975
SAU12115
SAU14229
SAU12643
SAA11400
SAA11620
SAU14283
SAU13101
SAU12528
SA12973
SA16268
SAU13039
SAU11822
SA11998
SA15213
SAU13045
SAU13757
SAU13139
SAU13043
SAU13044
SAU13040
SAU13100
SA15203
SAU16932
SAU14881

SAU17234

SAA12245
SAU11315
SAU12688
SAU13190
SAU12786
SA34099

SAA11367
SA11244

SA15598

SAU16724
SAU14835
SA34255

SAA12204
SAA20101
SAU14583

DESCRIPTION
BOULON

TOLE D'HABILLAGE
CAPUCHON

TOLE D'HABILLAGE
RONDELLE

BAGUE

ETRIER

ETRIER

POIGNEE

ETRESILLON
ENTRETOISE
CAPUCHON

BOULON

TOLE D'HABILLAGE
COUVERCLE

ECROU INDESSERRABLE
RONDELLE

RESSORT

RONDELLE

BOUTON

DISQUE

ARBRE

TOLE

LEVIER

RONDELLE

TOLE D'HABILLAGE
CABLE DE POUSSEE/TRACTION

CABLE DE POUSSEE/TRACTION

GUIDON

VIS

VIS

ELEMENT DE MAINTIEN
ECROU

BOUCHON

GUIDE

ECROU INDESSERRABLE
VIS

BRIDE DE FIXATION
BOULON

BOUCHON

BRIDE DE FIXATION

ECROU A OREILLES

QUT. NO.SERIE- -NO.SERIE

4
1
2
1
2
2
1
1
1
1
1
1
3
1
1
6
7
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1

e

N ~ N N N N B H B~ N H B = N

REMARQUES
RH
RH

FOR GROUND SPEED
BSR&\L/EDES SAU14283 ; FOR

M8
8.400 X 25 X 2 MM

8.400 X 16 X 1.600 MM

MOVING SPEED
MOTOR BRAKE

uP
M6 X 30

M6

INCLUDING SA15598 AND

%1 1244

M6 X 12

INCLUDES SAU14835
LOw

53-M VARIO REF.SA227023

Copyright SABO

14/04/2023

Page 11 - 14



Illustration Guidon

REP.

44
45
46
47
48

REFERENCE

SAA20099
SAU14263
SAU14935
SAU14398
SA16494

DESCRIPTION

BOULON
BOULON
AMORTISSEUR
RONDELLE

QUT. NO.SERIE-

N = AN

53-M VARIO REF.SA227023

Copyright SABO

14/04/2023

Page 12 - 14



Illustration Etiquettes

53-M VARIO REF.SA227023 14/04/2023 Page 13 - 14

Copyright SABO



Illustration Etiquettes

REP.  REFERENCE
SAU16409
SAU14060
SAU17250
SAU17263
SAU10357

u A W N =

DESCRIPTION

AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT

QUT. NO.SERIE-

1

—_ = =

REMARQUES

LOGO

SAFETY

53-M VARIO REF.SA227023

Copyright SABO

14/04/2023

Page 14 - 14



